



ΔΙΟΝ Ε.Π.Ε.Κ.Α. Κ.Ε.Κ.

Κανάρη 20 Τ.Κ. 10674, Αθήνα

Τηλ. 210 3625300 Fax. 210 3618341 Email info@depeka.gr, URL. www.kekdion.gr



ΚΟΔ. ΠΙΣΤ/ΓΗΣ: 11101176

Προς : Λίστα Αποδεκτών

Αθήνα, Ιανουάριος 2014

Σχετικά: Δράση 1.2/11, Έργο 1.2.δ/11: «Προώθηση διαδραστικών ενημερωτικών εκστρατειών στα σχολεία με ομάδες στόχο μετανάστες και γηγενείς μαθητές καθώς και τους γονείς τους, μέσω δραστηριοτήτων», Προτεραιότητα 1: «Υλοποίηση Δράσεων για την πρακτική εφαρμογή των Κοινών Βασικών αρχών για την πολιτική ένταξης των μεταναστών στην Ευρωπαϊκή Ένωση» του Ετήσιου Προγράμματος 2011 του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης Υψηκών Τρίτων Χωρών - Διάθεση παραγθέντος υλικού στο πλαίσιο του ανωτέρω Έργου

Αξιότιμοι Κύριοι,

Η Σύμπραξη Φορέων «Ίδρυμα Θρακικής Τέχνης και Παράδοσης», «Σύνδεσμος Κοινωνικών Λειτουργιών Ελλάδας», «Ελληνικό Φόρουμ Μεταναστών» & Κ.Ε.Κ. «ΔΙΟΝ-ΕΠΕΚΑ» υλοποίησε σε Σχολεία των περιοχών Αττικής, Θεσσαλονίκης, Καλαμάτας, Μυτιλήνης, Ξάνθης, Ιωαννίνων και Πατρών τη Δράση 1.2/11, Έργο 1.2.δ/11 «Προώθηση διαδραστικών ενημερωτικών εκστρατειών στα σχολεία με ομάδες στόχο μετανάστες και γηγενείς μαθητές καθώς και τους γονείς τους, μέσω δραστηριοτήτων» (διαδραστικές ενημερωτικές εκστρατείες μέσω έντυπου και οπτικοακουστικού υλικού, σεμινάρια συμβουλευτικής-ενημέρωσης & λοιπές εκδηλώσεις διαδραστικότητας, ενέργειες δικτύωσης νέων, λοιπές υποστηρικτικές δράσεις). Το Έργο υλοποιήθηκε στο πλαίσιο Ετήσιου Προγράμματος 2011 του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ένταξης Υψηκών Τρίτων Χωρών και είχε ως στόχο την ενδυνάμωση της αμοιβαίας κατανόησης και επικοινωνίας μεταξύ διαφορετικών πολιτισμών και την προώθηση δημιουργίας σχολικού περιβάλλοντος με εντονότερο ενταξιακό χαρακτήρα.

Σε συνέχεια της συνεργασίας μας στο πλαίσιο του ανωτέρω Έργου, επιθυμούμε καταρχάς να σας ευχαριστήσουμε θερμά για τη συμμετοχή και πολύτιμη υποστήριξη του Σχολείου σας στην υλοποίηση του συνόλου των δράσεων και προϊόντων του Έργου.

Επιπλέον, επιθυμούμε με την παρούσα να σας διαθέσουμε ενδεικτικά προϊόντα υλικού που παράχθηκαν στο πλαίσιο του ανωτέρω Έργου για την περαιτέρω μέγιστη δυνατή ενημέρωση, διάθεση και αξιοποίηση.

Παραμένουμε στη διάθεσή σας για κάθε πρόσθετη πληροφορία ή διευκρίνιση και προσδοκούμε στην προώθηση της συνεργασίας μας σε παρόμοιες πρωτοβουλίες και πρακτικές που ενισχύουν μακροπρόθεσμα την ομαλή συνύπαρξη μεταναστών και γηγενών μαθητών στη χώρα μας.

Με εκτίμηση
Για τον Εταίρο ΚΕΚ ΔΙΟΝ-ΕΠΕΚΑ
Μαρία Γεωργίου